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○議事日程（第１号） 

  平成26年１月15日（水）午前10時00分開議 

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

 日程第２ 諸般の報告 

 日程第３ 議案上程（議案第１号） 

      （質疑・委員会付託） 

       議案第１号 平成25年度津幡町一般会計補正予算（第７号） 

      （休憩） 

      議案第１号 平成25年度津幡町一般会計補正予算（第７号） 

（委員長報告・質疑・討論・採決） 

 

○本日の会議に付した事件 

  議事日程のとおり 
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午前10時00分 

   ＜開会・開議＞ 

〇道下政博議長 ただいまから、平成26年津幡町議会を開会いたします。 

 本日の出席議員数は、定数18人中、18人であります。 

 よって、会議の定足数に達しておりますので、これより本日の会議を開きます。 

 

   ＜会議期間の報告＞ 

〇道下政博議長 本１月会議の会議期間は、会議日程表のとおり、本日１日間といたします。 

 

   ＜議事日程の報告＞ 

〇道下政博議長 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

 

   ＜会議時間の延長＞ 

〇道下政博議長 なお、あらかじめ本日の会議時間の延長をしておきます。 

 

   ＜会議録署名議員の指名＞ 

〇道下政博議長 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

 本１月会議の会議録署名議員は、津幡町議会会議規則第120条の規定により、議長において11

番 向 正則議員、13番 南田孝是議員を指名いたします。 

 

   ＜諸般の報告＞ 

〇道下政博議長 日程第２ 諸般の報告をいたします。 

 本１月会議に説明のため、地方自治法第121条第１項の規定により、町長に出席を要求いたし

ました。 

 説明員については、お手元に配付のとおりでありますので、ご了承願います。 

 次に、監査委員から地方自治法第235条の２第３項の規定による平成25年11月分に関する例月

出納検査、地方自治法第199条第９項の規定による平成25年度定期監査としての財務事務監査の

結果報告がありました。写しをお手元に配付しておきましたので、ご了承願います。 

 次に、さきの平成25年津幡町議会12月会議で可決された「手話言語法制定を求める意見書」、

「企業減税等から確実な賃金引き上げを求める意見書」、「積雪寒冷地域対策の推進を求める意

見書」につきましては、関係機関へ送付いたしましたので、ご了承願います。 

 以上をもって、諸般の報告を終わります。 

 

   ＜議案上程＞ 

〇道下政博議長 日程第３ 議案上程の件を議題とし、議案第１号を上程いたします。 

 これより町長に提案理由の説明を求めます。 

 矢田町長。 

   〔矢田富郎町長 登壇〕 

○矢田富郎町長 新年明けましておめでとうございます。町民の皆さま、そしてまた議員各位に
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おかれましては、健やかに新年をお迎えのことと、心からお喜びを申し上げる次第でございます。 

 それでは、本日ここに、平成26年津幡町議会が開かれるに当たりまして、町政の概況と提出議

案の概要につきましてご説明を申し上げます。 

 来年３月には北陸新幹線金沢開業となります。首都圏から多くの人を呼び込むことが可能とな

り、地域経済の活性化がますます図られるものと期待をしているところでございます。そして、

その準備もできる限りの対応をしているところでございます。その一つは、町の玄関口でもあり

ます津幡駅およびその関連整備でございます。津幡駅を利用している町民の皆さまには大変ご迷

惑をおかけしておりますが、本年中には津幡駅前広場および駐輪場の改修工事とあわせ、津幡駅

のバリアフリー化も完了いたします。そして、この北陸新幹線の金沢開業を機に交流人口をふや

すためにも、引き続き農業公園計画を進めてまいりたいと考えているところでございます。 

 人口の減少に速やかに対応し、地域の活性化と活力あるまちづくりを推進するため、住宅の取

得者や雇用を拡大した事業者、新婚夫婦などを対象として創設いたしました定住促進支援制度は、

本年１月からいよいよ本格的にスタートとなります。空き家バンク利用制度もあわせ、地域の魅

力を発信し、定住人口の拡大を図っていきたいと考えております。 

 平成27年度までの第四次津幡町総合計画では、まちづくりの基本理念を「人を活かし、心が安

らぐまち」として進めてまいりました。あと２か年となり、現在その計画達成度を調査し、本町

を取り巻く諸情勢や急速な社会経済情勢の変化を十分に精査をしております。新年度ではその成

果をさらに検討し、今後の本町のまちづくり指針として平成28年度をスタートとする第五次津幡

町総合計画の基本構想の策定準備に着手したいと考えております。財政環境は大変厳しいもので

はありますが、未来に明るく伸び、飛躍できるよう、今後も安全、安心なまちづくり、住んでよ

かったと実感できるまちづくりを目指しながら町政を進めてまいります。 

 それでは、議案第１号 平成25年度津幡町一般会計補正予算（第７号）について、その概要を

説明いたします。 

 本補正は、歳入歳出それぞれ344万5,000円を追加するものでございます。 

 初めに、歳入を説明いたします。 

 18款繰入金344万5,000円の補正は、財源調整による財政調整基金からの繰入金でございます。 

 続きまして、歳出の主なものを説明いたします。 

 ２款総務費307万3,000円の補正は、本年４月１日に予定しております町の機構改革に伴うホー

ムページの改定に係るインターネット管理費や庁舎案内看板の更新、電話回線移設などに係る庁

舎管理費、さらに老朽化した非常用発電機の修繕に係る機械車両等管理費のほか、売り払いを予

定している普通財産の確定測量に係る一般財産管理費でございます。 

 10款教育費37万2,000円の補正は、平成17年度の開館当初から使用しております町立図書館の

図書管理システムが老朽化により速やかな更新が必要となったことから、新たに整備構築するも

のでございます。その方法は、現在のサーバー方式からクラウド方式によりシステム整備するも

ので、図書館管理費として本年度１か月分のリース料を計上するものでございます。 

 第２表債務負担行為補正は、ただいま申し上げました図書館システム整備事業のリース対応に

係る事業期間および限度額を定めるものでございます。 

 なお、町機構改革でありますが、健康づくり、子ども子育て、障害者福祉、介護高齢者福祉な

ど、福祉行政は多岐にわたることに加え、その制度も毎年のように変更されることから、町民の
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皆さまにおかれましてもその窓口が分かりづらくなってきておりました。そのため、町民福祉部

内３課を４課体制といたします。具体的には、戸籍業務と国民健康保険業務ならびに後期高齢者

医療保険業務を担当する町民課、介護保険業務およびそれと連携する高齢者支援を主な業務とす

る長寿介護課、障害者事務および福祉総合相談窓口業務を主な業務とする社会福祉課といたしま

す。そして、従来２つの課に窓口が分かれておりました母子保健や子育て支援相談、児童福祉や

保育園などを主な業務とする健康子ども課を新設し、町民の皆さまが分かりやすい窓口サービス

となるように再編するものでございます。また、科学のまちとしての土壌を将来にわたりはぐく

むことを目的に、科学実験、学習等を実施し科学教育を推進するため、教育総務課内に科学のま

ち推進室を、森林セラピー基地の認定を受けた石川県森林公園の活性化を推進するため、農林振

興課内に森と緑の推進室を設置するものでございます。 

 以上、早急な案件として本議会にご提案を申し上げました概要をご説明申し上げたところで

ございますが、詳細につきましては各常任委員会におきまして関係部課長より説明いたしますの

で、原案どおり決定、承認を賜りますようお願いを申し上げまして、提案理由の説明とさせてい

ただきます。 

 

   ＜議案に対する質疑＞ 

〇道下政博議長 これより議案に対する質疑に入ります。 

 質疑はありませんか。……ありませんので、質疑を終結いたします。 

 

   ＜委員会付託＞ 

〇道下政博議長 ただいま議題となっております議案第１号は、お手元に配付してあります議案

審査付託表のとおり、所管の常任委員会に付託いたします。 

 この際、暫時休憩いたします。 

 休憩中に各常任委員会で、議案の審査方よろしくお願いいたします。 

                                 〔休憩〕午前10時12分 

           〔再開〕午後１時10分 

〇道下政博議長 ただいまの出席議員数は、18人です。 

 定足数に達しておりますので、休憩前に引き続き、会議を再開いたします。 

 議案第１号を議題といたします。 

 

   ＜委員長報告＞ 

〇道下政博議長 これより各常任委員会における付託議案に対する審査の経過および結果につき

各常任委員長の報告を求めます。 

 森山時夫総務常任委員長。 

   〔森山時夫総務常任委員長 登壇〕 

〇森山時夫総務常任委員長 総務常任委員会に付託されました案件について、総務部長および関

係課長の出席を求め、慎重に審査いたしました結果についてご報告いたします。 

 議案第１号 平成25年度津幡町一般会計補正予算（第７号） 

  第１表 歳入歳出予算補正中 
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   歳入 全部 

   歳出  

    第２款 総務費 第１項 総務管理費 

  第２表 債務負担行為補正 

 以上、一般会計補正予算については、全会一致をもって原案を妥当と認め、可といたしました。 

 以上、総務常任委員会に付託されました案件についての審査結果を本会議に送付するものであ

ります。 

 報告を終わります。 

〇道下政博議長 角井外喜雄文教福祉常任委員長。 

   〔角井外喜雄文教福祉常任委員長 登壇〕 

〇角井外喜雄文教福祉常任委員長 文教福祉常任委員会に付託されました案件について、教育長、

教育部長および関係課長の出席を求め、慎重に審査いたしました結果についてご報告いたします。 

 議案第１号 平成25年度津幡町一般会計補正予算（第７号） 

  第１表 歳入歳出予算補正中 

   歳出 

    第10款 教育費 第５項 社会教育費  

 以上、一般会計補正予算については、全会一致をもって原案を妥当と認め、可といたしました。 

 以上、文教福祉常任委員会に付託されました案件についての審査結果を本会議に送付するもの

であります。 

 報告を終わります。 

〇道下政博議長 これをもって委員長報告を終わります。 

 

   ＜委員長報告に対する質疑＞ 

〇道下政博議長 これより委員長報告に対する質疑に入ります。 

 質疑はありませんか。……ありませんので、質疑を終結いたします。 

 

   ＜討  論＞ 

○道下政博議長 これより討論に入ります。 

 討論はありませんか。……ありませんので、討論を終結いたします。 

 

   ＜採  決＞ 

〇道下政博議長 これより議案採決に入ります。 

 議案第１号を採決いたします。 

 委員長の報告は、原案可決とされております。 

 お諮りいたします。 

 委員長の報告どおり決することに、ご異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇道下政博議長 異議なしと認めます。 

 よって、議案第１号は、原案のとおり可決されました。 
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   ＜閉議・散会＞ 

〇道下政博議長 以上をもって、本１月会議に付議されました案件の審議は、すべて終了いたし

ました。 

 よって、平成26年津幡町議会１月会議を散会いたします。 

午後１時15分 
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 地方自治法第123条第２項の規定により、これに署名する。 

 

     議会議長 道下 政博 
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議案第１号 平成25年度津幡町一般会計補正予算（第７号） 

 第１表 歳入歳出予算補正中 

   歳  入 

    全  部 

   歳  出  

    第２款 総務費   第１項 総務管理費 

 第２表 債務負担行為補正 

原案可決 

 

 

平成26年津幡町議会１月会議 

常任委員会議案審査結果表 

文教福祉常任委員会 
 

議案番号 件           名 議決の結果 

議案第１号 平成25年度津幡町一般会計補正予算（第７号） 

 第１表 歳入歳出予算補正中 

   歳  出 

    第10款 教育費   第５項 社会教育費  

原案可決 

 

 

 


